



## EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Diretor do S.A.B.F. Serviço Autônomo de Balneoterapia e Fisioterapia/ Balneário Municipal de Águas de Lindóia/SP, usando das atribuições legais, com a supervisão da Comissão de Concursos especialmente nomeada pela Portaria nº 021/2018, torna pública a retificação dos itens relacionados abaixo:

I. **ALTERA** no item 2.5 – Quadro de Empregos, o requisito para os empregos relacionados, passando a valer da seguinte maneira:

Onde se lê:

Código e Nomenclatura do Emprego	Quant. Vagas	Requisitos Básicos e Escolaridade Exigida	Carga horária Semanal	SALÁRIO	Valor da Inscrição
				Valor	
1.02 – Jardineiro	01	Fundamental Completo com Conhecimentos Básicos da Função + <b>Prova Prática</b>	44 horas	R\$ 1.056,00	R\$ 25,00
1.03 – Faxineiro	01	Alfabetizado com Conhecimentos Básicos da Função	44 horas	R\$ 1.056,00	R\$ 25,00

Leia-se:

Código e Nomenclatura do Emprego	Quant. Vagas	Requisitos Básicos e Escolaridade Exigida	Carga horária Semanal	SALÁRIO	Valor da Inscrição
				Valor	
1.02 – Jardineiro	01	<b>Ensino Fundamental Incompleto</b> com Conhecimentos Básicos da Função + <b>Prova Prática</b>	44 horas	R\$ 1.056,00	R\$ 25,00
1.03 – Faxineiro	01	<b>Ensino Fundamental Incompleto</b> com Conhecimentos Básicos da Função	44 horas	R\$ 1.056,00	R\$ 25,00

II. **ALTERA** o conteúdo programático no Anexo II, para o emprego de **1.02 – Jardineiro**, em virtude da alteração do item anterior deste edital, passando a vigorar com a seguinte redação:

### **“1.02 – JARDINEIRO**

#### **LÍNGUA PORTUGUESA: 10 QUESTÕES**

*Compreensão de texto. Alfabeto e ordem alfabética, vogal e consoante. Sílabas - separação silábica. Sinônimos e antônimos. Acentuação. Frases - afirmativa, negativa, interrogativa e exclamativa. Sinais de pontuação. Ortografia. Singular e plural. Diminutivo e aumentativo.*

#### **MATEMÁTICA: 10 QUESTÕES**

*Antecessor e sucessor. Operações - adição, subtração, multiplicação e divisão. Sistemas de numeração horário. Sistemas de medidas: comprimento, massa, superfície. Dobro, metade. Questões de raciocínio lógico na forma de problemas.”*

Havendo candidatos que uma vez já inscritos pagaram o boleto e se sentiram prejudicados com a presente alteração, poderão solicitar a devolução do valor da inscrição até o dia 22/10/2018 através do e-mail: [contato@integribrasil.com.br](mailto:contato@integribrasil.com.br).

III. **ALTERA** a quantidade de questões do conteúdo programático no Anexo II, para o emprego de **1.03 – Faxineiro**, no item “**CONHECIMENTOS GERAIS E BÁSICOS DA FUNÇÃO**”: onde se lê “25 questões”, leia-se “15 questões”.

Para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar ignorância, é expedido o presente edital, que fica à disposição por afixação nos locais de costume do Balneário – Águas de Lindóia e pela Internet nos endereços [www.integribrasil.com.br](http://www.integribrasil.com.br), [www.balnearioaguasdelindoia.com.br](http://www.balnearioaguasdelindoia.com.br), visando atender ao restrito interesse público.

Águas de Lindóia/SP, 02 de outubro de 2018.

**FÁBIO LUIS GOMES**

Diretor Interino do SABF de Águas de Lindóia